



CAPRI 813 W

• In zwei Farben erhältlich: Weiß und Anthrazit

• Einwurf DIN B5

ExternalKey: 4003482387009

Grunddaten

Artikel-Nr.	CAPRI 813 W
Mat.Nr. SAP	38700
Farbhinweis	pulverbeschichtet Weiß (ähnlich RAL 9016)
Hauptmaterial	Stahl
Zylinder	BK 92 Point

Maße + Gewichte

Produkt Außenhöhe	215,00 mm
Produkt Außenbreite	304,00 mm
Produkt Außentiefe	80,00 mm
Produkt Nettogewicht	1,204 kg
Einwurf Höhe mm	30,00 mm



Einwurf Breite mm 176,00 mm

Produkteigenschaften

Einwurf Format (DIN)	B5
EN 13724	Nein
Korrosionsbeständigkeit	hohe Korrosionsbeständigkeit
Öffnungsstopp	Nein
Mit Namensfenster	Nein
Hochformat/Querformat	Hochformat
Mit Zeitungsfach	Nein

Varianten

Artikel-Nr.	Artikelkurztext
CAPRI 813 W	Briefkästen CAPRI 813 W
CAPRI 813 ANT	Briefkästen CAPRI 813 ANT